



Afdelingsbestyrelsen Humlekærgård
Referat fra møde nr. 84 i afdelingsbestyrelsen.

| | |
|--|---|
| Udsendt dato: | Søndag d. 19.5 2019 |
| Dato for mødet: | Tirsdag d. 14.5 2019 kl. 15.30 i nr. 33 |
| Deltagere: | Erik Gotfredsen (EG), Lonni Hansen (LH), Allan Nykjær (AN), Svend Erik Petersen (SP) Birgitte Kirk (BK) |
| Referat nr. 84 godkendt | 20. maj 2019 |
| Emne: | Kort møde. |
| 1. Orientering | Vedligeholdelse af træværk på begge sider af husene starter i uge 23. Maleren giver nærmere besked. Samme maler som sidst. |
| 2. Ny renovation | Ingen udmelding om, hvornår de gamle containere hentes af kommunen. |
| 3. Afdelingens regnskab og budget | AN gennemgik regnskabet med særlig vægt på at undersøge udgifter til reparation af verandadøre (spec. låse) og udgifter til reparation/vedligeholdelse af varmesystemet. Ingen urovækkende udgifter. Låse på verandadøre udskiftes ved reparationer. Regnskabet i god balance med budgettet. |
| 4. Sommerfest i afdelingen? | Det blev besluttet at afholde sommerfest 10. august . Festen afholdes ved minimum 25 deltagere. AN udarbejder invitationen med tilmelding. |
| 5. Næste møde | Planlagt til 11. juni kl. 15.00 |
| 6. Evt. | Registreres alt "arbejde" for hvert eneste husnummer? |